

ХАТЛОНСКИЙ ТЕЛЕЖУРНАЛИСТ ВОШЕЛ В ЧИСЛО 16-ТИ ЛУЧШИХ СТАЙЕРОВ НА МЕЖДУНАРОДНОМ МАРАФОНЕ В ИСПАНИИ

Хатлонский тележурналист, 61-летний Давлатали Шамсов показал 16-е время в конце марта месяца на традиционном международном легкоатлетическом марафоне среди ветеранов бега в Барселоне (Испания).

Как сообщил «АП» сам кроссмен, он был единственным легкоатлетом из стран Центральной Азии, получившим персональное приглашение на марафон от организаторов. По его словам, во время выступлений в различных турнирах, как Космический марафон, чемпионаты мира по горному бегу, бегу по снегу среди ветеранов, в России он и познакомился с испанцами.

Шамсов также является членом Совета Международной федерации легкой атлетики Клубов любителей бега. Как признался тележурналист, своим 16-м местом остался недовольным. «Мог бы выступить и лучше, но завершающая часть подготовки к турниру была не только скомкана, но и поставлена вообще под большое сомнение из-за вдруг возникших финансовых трудностей», - заявил он, добавив, что, в конце концов, благодаря председателю Хатлонской области Гайбулло Авзалову и председателю Кулябского регионального отдела по делам молодежи, спорта и туризма Зайниддину Давлатову, вопрос в последнюю минуту был утрясен и он сумел сесть в самолет Душанбе - Екатеринбург - Барселона.

<http://news.tj/ru/news/khatlonskii-telezhurnalist-voshel-v-chislo-16-ti-luchshikh-staierov-na-mezhdu>